

Universidade Federal de Minas Gerais Escola de Veterinária da UFMG Programa de Pós-Graduação em Zootecnia
Edital Regular de Seleção 01/ 2021 – Mestrado e Doutorado

1ª - RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO Nº 001/2021 – MESTRADO E DOUTORADO

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Zootecnia da Escola de Veterinária da Universidade Federal de Minas Gerais **RETIFICA** o Edital Regular Nº 001/2021 – MESTRADO E DOUTORADO, publicados no site dos Classificados dos Estados de Minas online, em 16 de novembro de 2020, ficando estes redigidos da seguinte forma:

ONDE SE LÊ: 3.1. (...) i) prova de estar em dia com as obrigações militares e com as obrigações eleitorais (mediante apresentação da certidão de quitação eleitoral a ser obtida em <http://www.tse.jus.br/eleitor/certidoes/certidao-de-quitacao-eleitoral> (não serão aceitos comprovantes individuais de votação), no caso de candidato brasileiro; para candidatos estrangeiros, os documentos exigidos pela legislação específica;

LEIA-SE: 3.1. (...) i) prova de estar em dia com as obrigações militares e com as obrigações eleitorais deverão ser enviados pelos alunos aprovados no processo seletivo para o e-mail colegiado.pgzootecnia@gmail.com até o dia 05 de abril de 2021.

Permanecem inalterados todos os outros itens do Edital.

Belo Horizonte, 25 de Novembro de 2020.

Profa. Ângela Maria Quintão Lana
Coordenadora do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Zootecnia